

Községi Önkormányzat Képviselő- testülete

CSENYÉTE

3/2021. KÖZMEGHALLGATÁS

JEGYZŐKÖNYV

Képviselő- testületi ülés 2021. július 22-én 14:00-kor Csenyéte településen tartott
KÖZMEGHALLGATÁSÁRÓL

Jelen vannak:

Csenyéte település polgármestere

Kiss István

Csenyéte települési képviselő

Kiss Elek

Csenyéte települési képviselő

Kiss Attila

Csenyéte települési képviselő

Gulyás János

Később érkezők:

Igazoltan távol maradt:

Csenyéte települési képviselő

Kótai Róbert

Tanácskozási joggal jelen vannak:

dr. Varga- Jancsó Réka jegyző

Tóthné Bodnár Rita pénzügyi ügyintéző

Lantos Szilárd Magyar Máltai Szeretetszolgálat

Zupkó Gergely István Magyar Máltai Szeretetszolgálat

Lakosság részéről megjelent:

A mellékelt jelenléti ív szerint

Kiss István Csenyéte település polgármestere köszönti a megjelenteket. Elnézést kér a 15 perces késés miatt. A mai közmeghallgatás célja, hogy átbeszélgék az elmúlt fél évet. Úgy látja, hogy a közmeghallgatás híre sajnos nem jutott el mindenkihez.

Érkezett telefonhívás a településről, hogy a Hivatalnál Gulyás János képviselő lekapcsolta az internetet. Az internetet nem Gulyás János, hanem Ő kapcsolta le. Sajnálattal tapasztalja, hogy a csenyétei emberek viselkedésével még mindig gond van. A Kultúrház és Hivatal épülete fel lett újítva és a lábazat már most is hagy kivetni valót maga után. Kéri a szülőket, hogy jobban tartsák figyelemmel a gyerekeit. A hivatal épületére a virágok el lettek helyezve, sajnos azokat is megrongálták.

A közfoglalkoztatással kapcsolatban elmondja, hogy sokan el mentek dolgozni, azokat le is számoltatta. A mezőgazdasági program keretében 600 ezer forint árbevételt vállalt, egyelőre úgy tűnik, hogy az árbevételt nem tudják teljesíteni. A program megvalósításával összesen 15 ember kapott munkát 8 hónapon keresztül.

Molnár Attila a lakosság részéről elmondja, hogy a közösségi kertbe a krumpli, hagyma kikélt csak Csenyétén nem.

Kiss István polgármester elmondja, hogy amit más is észre vett az a Biztos Kezdet Gyerekházon, hogy ahogy az Önkormányzat átadta a Máltai Szeretet Szolgálatnak az épületet az azóta úgy is van. A kapu nincs megcsinálva. A wc is le lett víve az is hogy került vissza?

Kérdezi a lakosságot, hogy kérdés, észrevétel, panasz van e a lakosság részéről?

Gulyás József a lakosság részéről elmondja, hogy jelezte az Önkormányzatnak, hogy a háza nagyon rossz állapotban van, egyben a Máltához is fordult emiatt, akik azt mondták neki, hogy a fagy programba van benne, De Ő nem akar a fagy programba lenni. Van olyan, akinek a házát jól megcsinálták de az övét nem. A házak csinálásából lesz valami?



[Handwritten signatures]

Gulyás Ivett a lakosság részéről elmondja, hogy ahol beteg gyerek van ott nem segítenek.

Kiss István a lakosság részéről elmondja, hogy neki az áram bekötését ígérték, de még a villám se csapott be.

Zupkó Gergely István a Magyar Máltai Szeretetszolgálat részéről elmondja, hogy amikor a ház fala kidőlt azt Ő továbbították az illetékeseknek, de azóta sajnos visszajelzést nem kaptak.

Kiss István polgármester kérdezi a lakosságot, hogy elmúlt másfél évben mi a meglátásuk, mi változott a faluba.

Adu Ilona a lakosság részéről elmondja, hogy sok változást lát, szebb lett a falu.

Kiss István polgármester elmondja, hogy amióta Ő a polgármester van olyan család ahol 2-3 ember is dolgozik. / bérből azokat a napokat vonja le, amelyik napokon nem jelentek meg dolgozni.

80 ember van foglalkoztatva, adományokat osztanak, a hivatal épületét felújították. Gondot lát az orvosi ellátásban azonban úgy tűnik, hogy a helyzet megoldódni látszik. Mikor Ő lett a polgármester orvos nem volt. Amire büszke, hogy mióta Ő a polgármester jobban van megbecsülve a hivatal, a kultúrház és a ravatalozó, temető is.

A 30-as felzárkóztató program, Szilárddal szoktam egyeztetni. a sok a panasz a Máltára, keveset tudnak a programokról. A programokkal kapcsolatban Ő sem tud mit mondani, azokat nem ismeri.

További kérdés, észrevétel hiányában felkéri a Máltai Szeretet Szolgálat részéről Lantos Szilárdot, hogy mondjon néhány szót.

Lantos Szilárd a Magyar Máltai Szeretetszolgálat részéről ismerteti részletesen a Szeretet Szolgálat által vezetett programokat.

Amikor a tetők javítására volt szükség, akkor azonnal neki láttak. Minden ingatlant felkerestek és a meglévő problémák rögzítették.

Az, hogy mindenki problémája megszűnjön az nagy feladat. Akik a lakhatási támogatásokból eddig kimaradtak, azoknak fedezetet próbálnak szerezni.

Elsősorban a 0-3 éves korosztályt célozzák meg, tekintettel arra, hogy 3 éves kortól az óvodai nevelés kötelező.

Akik mostanában születnek kapnak kezdőcsomagot.

Szerencsére a polgármesterrel az ingatlanok felújítása során össze tudnak dolgozni.

Virágosítást is a Máltai Szeretet Szolgálat biztosított. Azt nem lehet mondani, hogy a Szeretet Szolgálat helyi munkatársai nem dolgoznak, mert ami a csövön kifér ők azt bele teszik. Azt tudják vállalni, hogy havonta egyszer összeülnek a lakossággal és átbeszélnek a teendőket, programokat.

Kéri a lakosságot, hogy tegyenek javaslatot a további programokra.

Kótai Lajos a lakosság részéről elmondja, hogy sok mindenre szükség volna.

Adu Ilona a lakosság részéről kérdezi, hogy az min változtat ha elmondják?

Kótai Lajos a lakosság részéről elmondja, hogy sok önkormányzatnál szociális lakást építenek Itt miért nem?

dr. Varga- Jancsó Réka jegyző részletesen ismerteti a szegregációs pályázatok kritériumait.

Lantos Szilárd a Magyar Máltai Szeretetszolgálat részéről elmondja, hogy van néhány ház amire nem érdemes ráköltetni az állapotuk miatt. Természetesen a lehetőséget jó lenne megteremteni, hogy Csenyétén is lehessenek bérlakások. Nagy gondot okozna az is, ha sikerülne házakat építeni, akkor kié legyen?

dr. Varga- Jancsó Réka jegyző elmondja, hogy Csenyétén a legnagyobb gondot az okozza, hogy az ingatlan tulajdonviszonyok nincsenek rendezve, így bármit építeni nagyon nehéz.

Kiss István polgármester elmondja, hogy az ingatlan kié ha megépül? Az ingatlanok jogviszonya nincs tisztázva. Csenyétén mindenki statikus, mindenki tudja, hogy rossz a ház. Mindenkinek magának is kellene javítani a házában.



Van olyan lakos, aki évente kifesti a házát kívül- belül, tenni is kellene érte. Van aki kapott anyagot a renováláshoz, azt eladta.

Adu Ilona a lakosság részéről elmondja, hogy ami anyagot beépítettek az jó, de ugyanúgy ázik a ház.

Lantos Szilárd a Magyar Máltai Szeretetszolgálat részéről elmondja, hogy ha jól érti, akkor segítség lenne, ha Szolgálat lakhatási segítséget tudna nyújtani. Ígéretet erre nem tud tenni, de a polgármesterrel beszélnek erről.

Horváth Gizella a lakosság részéről elmondja, hogy a hidat meg kellene csinálni, mert a víz elönti őket. Semelyik segítséget nem kapnak. Se szerszámot, se vetőmagot.

Zupkó Gergely István a Magyar Máltai Szeretetszolgálat részéről elmondja, hogy Tisza Levente kollégájával csákányozták a hidat, hogy a víz ne tudjon betörni az ingatlanba.

Gulyás József kérdezi, hogy a kamerával mi lesz?

Lantos Szilárd a Magyar Máltai Szeretetszolgálat részéről elmondja, hogy vagyonzvédelmi szempontból van rá szükség de senkit sem figyelnek meg.

Gulyás József a lakosság részéről kérdezi, de ha lopja a fát, akkor őt nem veszi fel,

Adu Ilona a lakosság részéről elmondja, hogy a lakosok úgy vannak vele, ha nem adnak nekik akkor elveszik.

Horváth Gizella a lakosság részéről kérdezi, hogy a nagyobb gyerekek miért nem részesülnek semmiből?

Lantos Szilárd a Magyar Máltai Szeretetszolgálat részéről elmondja, hogy ha valaki nem kap és kimarad valamiből akkor panasz formájában jelezzék. El nem küldenek senkit. Készülnek már most az online oktatásra és reméli, hogy segíteni tudják Majd a helyi gyerekeket.

Kiss István polgármester további kérdés, észrevétel hiányában a közmeghallgatást berekeszti.



Kiss István
polgármester

K.m.f.



dr. Varga-Jancsó Réka
jegyző



